Une a plusieurs réponses possibles ou réponse a compléter

1°) Les lymphocytes participent a la réponse immunitaire
a) Innée b) adaptative c) inée et aussi adaptative
2°) La réponse immunitaire adaptative est
a) Non spécifigue b)spécifique
3°) La réponse immunitaire adaptative comprend une réponse a médiation .........ccceceveeneennnee. et une
réponse a meédiation ........ccoceeevveeivneeccnnee s
4°) Si I'agent infectieux est par exemple une bactérie ou une toxine, la réponse immunitaire
adaptative qui intervient est a médiation .........cc.c........
5°) Si I'agent infectieux se développe a I'intérieur d’'une cellule (par exemple une bactérie ou un
virus), la réponse immunitaire adaptative qui intervient est a médiation .........cccceeevveeveennen.
6°) Des expériences montrent que la coopération cellulaire fait intervenir une catégorie de
leucocytes particuliers qui sont :
a) Les granulocytes b) les plasmocytes c) les lymphocytes T4 d) les lymphocytes B
7°) Les lymphocytes T4 (ou LT4 ou LCD4) produisent des
a) Anticorps b) messagers chimiques c) des interleukines 2
8°) Les anticorps sont
a) Des protéines b) des glucides c) composés de quatre chaines polypeptidiques d) composés
de deux chaines polypeptidiques
9°) Lors de |la reconnaissance spécifique d’anticorps avec les antigenes, il y a formation d’un :
a) Complexe immunologique b) complexe immun c¢) complexe cellulaire




